

## **ANNUAL GENERAL MEETING** THURSDAY, OCTOBER 26, 2023 12 PM

## **PROXY FORM**

Sustaining Members of the Art Gallery of Guelph are permitted to vote at the gallery's Annual General Meeting in person or by proxy, if unable to attend. To purchase or renew your sustaining membership, please contact <u>nneufeld@artgalleryofguelph.ca</u>.

Please return this proxy form before 9:00 am, Thursday, October 26, 2023, to the gallery or to pbroughton@artgalleryofguelph.ca. Proxy forms will not be accepted after 9:00 am.

Proxies may be other Sustaining Members who are attending the AGM or a member of the AGG Board of Trustees (https://artgalleryofguelph.ca/about/).

This proxy authorizes: (Name of current Art Gallery of Guelph Trustee or Sustaining Member) to vote on my behalf at the Annual General Meeting of the Art Gallery of Guelph on October 26, 2023.

I am a Sustaining Member of Art Gallery of Guelph:

Signature: \_\_\_\_\_

Name: \_\_\_\_\_ Date: \_\_\_\_\_

Please return by mail or in person at the gallery, addressed to:

Patti Broughton **Finance and Operations Manager** Art Gallery of Guelph 358 Gordon Street Guelph, ON N1G 1Y1 or by email to: pbroughton@artgalleryofguelph.ca